
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-19.8.1-580/00-02-18

 

 

«01» июня 2018 г. Москва

 

Я, заместитель начальника Управления регулирования топливно-энергетического
комплекса и химической промышленности ФАС России Пронина Наталия
Васильевна, рассмотрев протокол и материалы дела № 4-19.8.1-580/00-02-18 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Техногаз» (далее — ООО «Техногаз» (адрес
(место нахождения): 630520, Новосибирская область, Новосибирский район, с.
Верх-Тула, ул. Беговая, д. 2, к. А; ИНН: 5404148259; ОГРН: 1035401488198; дата
регистрации в качестве юридического лица — 29.01.2003),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В связи с необходимостью в дополнительном выяснении обстоятельств по делу об
административном правонарушении № 4-19.8.1-580/00-02-18, руководствуясь
частью 5 статьи 28.7 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП),

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Срок проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-19.8.1-580/00-02-18 в
отношении ООО «Техногаз» продлить на один месяц.

2. Законному представителю ООО «Техногаз» явиться «15» июня 2018 года в «11»
часов «00» минут в ФАС России (Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, этаж 1,
каб. 130) для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания
протокола об административном правонарушении либо направить защитника с
надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в
административном производстве по делу № 4-19.8.1-580/00-02-18 со всеми
правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП.



В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

 


